

海阳60万斤“新高梨”急盼买主

果农说,一块多钱一斤就卖,能收回本钱就行

本报9月2日讯(记者 李静) 进入9月份,对于果农来说是值得高兴的季节,但海阳市鲁疃村不少果农却高兴不起来,看着满园果树上挂着成熟的梨,却找不到合适的买主。采访中记者了解到,由于今年干旱,果农多花了不少钱用来给果树浇水,如今收购价每斤只有0.8元,连本都收不回来。

近日,在海阳市鲁疃村,大部分村民种植的“新高梨”都已经成熟,但今年的市场行情却不好,让很多果农发愁。“去年商贩到地头收购价2块钱一斤,今年才8毛钱,连本钱都不够

了。”海阳市鲁疃村副书记蓝明爱告诉记者,现在村里至少有50到60万斤的新高梨等待出售。

“就是希望能多卖点钱,把本卖回来就行啊。”蓝明爱告诉记者,今年由于遭遇干旱,不少果农花钱买水浇地,成本比往年高不少。

采访中记者了解到,目前“新高梨”在农贸市场上的零售价格每斤在2到2.5元之间。蓝明爱说,“新高梨”吃起来汁多,口感甜,零售市场上还是比较受欢迎的。“就是希望能高点,能赚回本钱就行啊。”蓝明

爱说,希望能找到合适的买家,“一块多钱就卖。”

“因为这几天梨就该下树了,要是不及时摘就自己掉下来了。”蓝明爱说,村里也没有冷库,所以果农都盼望着能早点找到合适的买主。

果农忙活一年不容易,就盼着秋天果实能卖个好价钱,如今遇到这样的行情,怎么不上火。如果您也正需要购买大量的梨,或者想帮帮果农,可以联系果农电话13405358239,众人拾柴火焰高,希望大家一起使劲,可以帮助果农解决难题。



海阳“新高梨”滞销。果农供图

假期三天 天气晴朗为主

本报9月2日讯(记者 蒋大伟) 假期三天烟台将以晴好天气为主。据烟台气象台发布的天气预报,3日白天,晴转多云,北风3-4级,最高气温沿海27℃,内陆地区28℃;3日夜间到4日白天,晴转多云,北风3-4级,17℃到28℃;4日夜间到5日白天,多云,北风转东南风3到4级,气温18℃到27℃。

幸芝路道路封闭施工 42路临时绕行

本报9月2日讯(记者 蒋大伟 通讯员 郝亮亮 李晓林) 因幸芝路道路封闭施工,自9月3日起至9月6日42路公交车将无法运行该路段,42路公交车绕行期间不再停靠幸海里、幸合里小学、祥和小区、幸福大厦、振华广场。增加临时停靠站祥和市场、海港医院、幸福五村、中医院。

驻烟高校新生5日集中开学报到

高校周边交通以及餐饮旅馆将迎大考

本报9月2日讯(记者 李楠楠) 与往年各高校错峰开学不同,今年驻烟主要高校新生报到的日子都定在了9月5日,预计当天将有近3万多新生集中来烟报到,学生流加陪送家长同一天来烟台势必加剧各个高校周边的交通以及餐饮住宿压力。

2日,记者从驻烟高校获悉,今年市区主要高校近3万名新生报到的日子都集中在9月5日。其中,烟台大学今年本专科录取了6925名新生,5日正式报到;鲁东大学投放招生计划6800人,其中

本科6400人,专科400人,实际录取新生6965人,其中本科录取6547人,专科录取418人,新生5日正式报到。

除此之外,还有滨州医学院、山东工商学院以及烟大文经学院等高校新生均在5日正式报到。今年驻烟14所高校高考计划全部完成,共录取新生4万多人。不少高校都取得了历史性的好成绩,很多二本高校录取到了一本学生,很多专科学校录取到了二本甚至一本学生。其中,烟大在29个投放计划的省份中,有

18个省份的录取分数线达到或超过当地本科一批线,其余11个省份的录取分数与当地一本线分差也进一步缩小。山东省内录取中,在本科一批次录取的12个专业中,文科最低录取分586分,超过省一本线18分,理科最低录取分568分,超过省一本线6分;鲁东大学普通文理8个专业在山东省本科一批招生,共录取585人。从一本录取情况看,文科最高589分,最低570分,录取线高出省一本线(568分)2分;理科最高600分,最低567分,录取

线高出省一本线(562分)5分。

这么多新生以及陪送家长集中来烟台,势必给高校周边的交通以及餐饮住宿等带来不小的压力。“学校周边的旅馆届时必将一房难求,而且价格上涨。为了应对这种形势,为考生和家长提供便利,学校专门拿出部门教室免费为家长提供临时住宿。”鲁东大学迎新老师告诉记者,“另外,学校全部餐厅都面向家长开放,方便就餐。”

省道307莱阳段西线 9月6日将完工通车

本报9月2日讯(通讯员 姚维刚 姜彦汝 记者 赵金阳) 2日,在省道307施工现场,一台公路划线车正在路上作业,几名工作人员正在施画交通标线,完善道路交通安全设施。据工程负责人介绍,随着交通标线施画工作的完成,全长9.8公里的省道307莱阳段西线,将于9月6日顺利实现完工通车。

莱阳消防开展夜查 护航抗战胜利70周年纪念活动

为维护全市大局稳定,为庆祝抗战胜利70周年营造安全环境,近日,莱阳消防大队在全市范围内开展抗战胜利70周年纪念

活动安保夜查行动。夜查主要以歌舞娱乐场所、餐饮场所、夜间营业的商场市场等人员密集场所和设有

自动消防设施建筑的消防控制中心为重点。执法人员重点查看了场所的各项安全措施是否落实、安全疏散通道是否畅

通、疏散指示和应急照明是否完好、自动消防设施是否完好有效等内容,针对检查中发现的问题责成相关单位负责人能

当场整改的,必须立即整改,不能当场整改的,将严格按照执法程序落实。 文/郑福

莱阳市污水处理 升级改造工程建设如火如荼

8月31日,在升级改造现场,热火朝天的建设场面令人振奋,各种机械设备正在紧张作业,随着施工人员浇筑砂滤池最后部分的完成,标志着土建工程基本完工。

据了解,第一污水处理厂升级改造是莱阳市委市政府2015年为民服务20件实事之一,该工程今年计划投资3430万元,主要建设中间提升泵房、

高效混凝沉淀池、砂滤池、消毒池、加药间,全厂仪器仪表及中控设施等,出水水质将由一级B标准升级到一级A标准。据该厂赵峻国厂长介绍,各级各部门和有关领导高度重视污水处理升级改造,多次到现场调度,我们紧紧围绕市建设局今年工作部署,落实责任,科学安排,周密组织,倒排工期,保证了工程按期推进。下一步,我们

将抓紧推进管道敷设、道路硬化、设备安装调试等工作,确保年底投入运行。

据介绍,升级改造运行后,每年可分别减少排放化学需氧量365吨、氨氮200吨,可进一步持续改善五龙河流域水质,有效改善城市的生活工作就业及投资环境,为加快推进“五个莱阳”建设做出应有的贡献。 文/王云升 绍淋



●莱阳市古柳易欣服装厂税务登记证副本370627195701180227F0丢失,税务登记证发证日期二〇一一年七月十八日,发证机关山东省莱阳市国家税务局,莱阳市地方税务局,声明作废。

●于丽清坐落于广场街50号院0012-3-401,使用土地面积为18.71平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(2010)第3795号,现予以声明作废。

●柳中胜坐落于中荆乡三青村,使用土地面积为98.75平方米的土地使用证丢失,证号为莱集

用(1991)第094475号,现予以声明作废。

●高格庄乡东曲坊村 隋盛世坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为116.23平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第051896号,现予以声明作废。

●梁桂英坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为271.39平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052082号,现予以声明作废。

●隋凤义坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为154.35平方米的土地使用证丢失,证号为

莱集用(1991)第052283号,现予以声明作废。

●隋义坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为162.12平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052285号,现予以声明作废。

●隋殿滨坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为93.79平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052312号,现予以声明作废。

●隋玉涛坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为119.39平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052081号,现予以声明作废。

●隋喜彬坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为163.05平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052190号,现予以声明作废。

●隋义南坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为111.49平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第052330号,现予以声明作废。

●隋元忠坐落于高格庄乡东曲坊村,使用土地面积为94.56平方米的土地使用证丢失,证号为莱集用(1991)第051997号,现予以声明作废。